

栖霞仨小伙聚在一起唱歌拍MV

纪念青春,传递快乐,推介家乡



从左至右依次为柳华伟、王戴伟、姜新磊

本报讯(YMG全媒体记者 张萍 摄影报道)6年前,分别在青岛、大连念完大学的3名栖霞小伙相继回到家乡开启了各自的事业,并在机缘巧合下相遇,因为唱歌这一共同爱好成为朋友。在一次聚会上,3人无意间唱怀旧歌曲拍下的视频受到关注。此后,他们经常聚在一起,唱歌、拍摄、制作MV,运营的“果都四叶草”短视频账号吸引了不少粉丝。3人拍摄短视频,希望能够通过这种方式传递快乐、美好和正能量。

业余小聚拍视频,追忆青春

昨日,记者采访3人中的姜新磊了解到,他身兼MV拍摄的导演、编剧以及后期剪辑等多职。“我们3个是在工作以后认识的,但是关系比较好,因为工作内容有一定联系,年龄相仿,又都喜欢唱歌,所以时而约在一起小聚、放松。”姜新磊告诉记者,自己出生于

1995年,做婚礼主持方面的工作;王戴伟是1993年出生的,毕业回乡创业做吉他培训工作;柳华伟则是1995年出生的,是拉丁舞老师。3个大男孩不约而同回栖霞发展并相识。“有一年,苹果熟了时,我们3个来到朋友的果园,即兴唱了一首《曾经的你》,被朋友

拍下来发到了短视频平台,没想到反响不错,点赞量和评论都不错,让我们信心大增。”

姜新磊说,3个人都没有专业学过唱歌,却又都喜欢唱,所以在第一次拍摄视频后便隔三岔五聚在一起,放松娱乐的同时唱歌拍视频。

青春活力的演唱,引发怀旧情绪

平均身高180cm、帅气阳光的形象、各具特色的嗓音,一首MV让青春怀旧的氛围感满满,总会有一些本地人或在外地的栖霞人触景生情,在视频下留言评论。“每一首歌都是一个故事,最近我们开始在拍摄时加上故事情节,从唱歌人逐渐成为讲故事人。”姜新磊告

诉记者,他们对拍摄视频的地点都精挑细选,公园、桥上、湖边,展现最美的风景。

看着美丽的家乡风景、曾经熟悉的地点,听着3个大男孩唱着青春怀旧曲,不少曾在那生活过的人都为之动容。“在我们的视频下方,有粉丝

评论说‘我和我对象第一次约会就在那个公园里’,有粉丝说‘以前我每天上学放学都要经过那个湖边’……每次看到这些评论,我都感觉我们做的事情很有意义,让在外的人看到了美丽的家乡,勾起曾经美好的回忆。”姜新磊说。

生活压力大,希望听歌的人得到放松

虽然3个人有各自的事业,但为了保持视频能经常更新,他们都会在3天内抽出时间聚两次,一次录音频一次去户外拍摄。“现在我们一般三天更新一个视频,加入故事情节后拍摄更耗时了,一段视频需要拍摄三四个小时,然后我再去剪辑一段多小时。”姜新磊说,虽然平常比较忙,抽时间拍摄比较折腾,但看到视频能够为大家带去快乐,

就决定要坚持拍摄下去。

“我们3个人拍视频不为流量、不为变现,主要是爱好唱歌,而且聚在一起

做这件事对于我们来说,都很开心很快乐。生活压力很大,希望看到视频的人停下来听听歌得到放松。”姜新磊说。

烟台的那些“网红”



莱山区双河东路年底通车

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 文元)记者近日从莱山区初家街道获悉,莱山区双河东路征迁工作已于近日全部完成,道路建设全面启动。按照施工计划,年底前,这条困扰居民多年的“断头路”,将正式打通。

作为莱山区中心地带的重要交通配套,双河东路周边分布着学府小区、上海滩花园、德尚世家等交付多年的成熟小区,未来数年内,多个新建小区也将陆续交付,片区未来人口将有望突破10万大关。双河东、西路之间长期分隔,一直是居民望路兴叹的

“断头路”。

“我们一共成立了10个工作组,5月7日正式签约,到11月9日,172户全部签约完成。”莱山区初家街道办事处包村干部孙健说。按照施工进展,双河东路12月底通车,通车后不仅能缓解港城东大街的交通压力。

市工信局 明天接听12345热线

本报讯(YMG全媒体记者 高少帅)11月15日上午9:00—11:00,烟台市工业和信息化局党组书记、局长张宏将接听12345热线电话。

受理范围为烟台市工业和信息化局职责范围内且属于烟台市12345政务服务便民热线受理范围的各类诉求,包括:工业发展规划制定和实施、工业企业技术改造、工业与互联网融合发展、中小企业发展、汽车产业发展、电子信息产品制造、软件产业发展等意见和建议。不受理须通过诉讼、仲裁、纪检监察、行政复议、政府信息公开等程序解决的事项和已进入信访渠道的事项,不符合法律、法规、规章及政策规定的事项,以及涉及国家秘密、商业秘密、个人隐私和违反社会公序良俗的事项。



施工噪音扰民 网格员协调解决



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)近日,芝罘区黄务街道东鑫社区第一网格网格员霍晓霞接到居民反映:锦绣新天地小区西门河道施工,机器噪音大,影响小区居民和学生午休。

网格员霍晓霞立即赶到施工现场,发现噪音来自施工打桩机,当时已是中午12点多,工地仍在持续施工作业。网格员找到施工单位负责人,告知中午12点至下午2点禁止进行产生环境噪声的施工作业,并劝告这个时间工人也该午休了。

经协调,施工单位停止施工,并承诺以后会注意施工时间。噪音问题解决,网格群内居民纷纷点赞:“终于可以安心睡个午觉了!”

关注孩子情绪 做最好的倾听者

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜)近日,芝罘区鲁峰社区联合鲁峰小学举办讲座,指导家长“关注孩子情绪,做孩子最好的倾听者”。

鲁峰小学家庭心理指导老师李丽通过讲解分析部分家庭教育案例,分析孩子的性格和行为,指导家长进行更好的家庭教育,让孩子们能更好地认识自己、了解自己,快乐成长。家长们纷纷表示收获颇多,在今后的家庭教育中会多关注孩子情绪,成为他们最好的倾听者。